e

—&A.MM—
0

Z
‘o

Codigo

DESCRIPCION

1DUO

2DUO

210038508

Armazon Tostador

12004100

Tornillo M4x10

12004220

Tornillo M4x22

12050040

Tuerca M4

14102200

Regleta ceramica 2 polos

12001060

Tornillo M4xé

210038507

Envoltorio Tostador

210038506

Tapa Tostador

NN O N|~vf O~ WOWOIN|—

12070120

Arandela glover M12

o

210038512

Bandeja Tostador

J—
J—

14001180

Temporizador

N

14000020

Interruptor

12500120

Parrilla Protecciéon Tostador

AW

15000070

Pomo Tapa

14001240

Pomo Termostato Pl. Electr

12500100

Parrilla Tostador

15001020

Nivelador Méx15

| N[O~ On

14110300

Resistencia Tostador

w_h—l—l

60

47

306
3

374

508

|

I 1

(1 10SDECORA

C/ Genoveva Torres Morales, 6 Local 14,
50006 - Zaragoza. - NIF: BO94717116

TifF-Fax: 976 255 99l

!

REVISION

FECHA

= piUJ. | 15-01-2018  CGT

" VERKE.
APROB

NOMBRE

NOMBRE FIRMA MATERIAL:

CODIGO

DUO despiece

ACABADO:

N.° DE DIBUJO

Espesor

A3



	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5


